

中國殺人王大鬧墨西哥

洪門以義氣團結
信以忠誠救國
條以義俠除奸
★ ★ ★

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

傷身。這種救護傷兵大運動。一定可以得人人贊助的。本會在請求大家實行輸血之前。應將有關輸血及血漿方面幾個重要點。加以說明如下。

①輸血是救護傷兵的起死回生的法寶。

這句話是怎麼講呢？在前幾受

傷的士兵。非送到後方醫院。無法

治療。野戰醫院。師部纔有。而師

部離開火線。至少有十幾個公里之

距離（營部。及團部。祇有急救站

。而無野戰醫院）。故重傷的士兵

。往往因流血過多。不及送到後方

醫院。運送的過程中就死亡了。這

是多麼寃枉慘痛的事呢！假定這班

重傷的士兵。能在營團部急救站

。得到「血注射」。或由血中提出

製出來的「血漿注射」。他們就不

致在途中死亡。而有起死回生的機

會。所以輸血就是救護傷兵的起死

回生法寶。

（未完）

食完茯苓膏多尿病

（林瀋）

點解多

尿病。因爲茯苓生出係利尿之物。

要食之得宜。蓋利尿則可以清毒。

故惟有毒者食之最宜。或又曰。茯

苓之能利水。我知之矣。但何故其

能利水哉。不錯。中國的什麼本草

藥書。通通都話茯苓利水。但通通

都不講點解會利水。夫如是。我不

能不起佢字容你曉吓矣。查得茯苓

含有匹克聖及灰等成份。其所以能

利尿者。就全靠亞種「匹克聖」。

此藥食入胃中。無乜變化。及由腸

管吸收入血中。就能增高血壓。使腎

臟吸收入血中。就能增高血壓。使腎

臟之分泌機能亢進。水份乃由膀胱

管包之。以爲慮（旁）透水份及無

機鹽。入于球狀之包孟囊。尿素尿

酸則于屈曲部。由直形之收集管下

而開口則于腎壺。此管初爲球狀

。繼則屈曲。終爲直形。皆有微血

管。腎壺三層。虛（旁）血之細尿

管發源於皮部。終於膀胱之圓錐體

。而開口則于腎壺。此管初爲球狀

。繼則屈曲。終爲直形。皆有微血

管。腎壺三層。虛（旁）血之細尿

管發源於皮部。終於膀胱之圓錐體</